



新的技术给全纳教育带来优点和好处吗？

这次网络研讨会的目标群体是学校、家庭、学生、教师和教育工作者。

EMiT Feltrinelli 公司与它主要的人物在一个关于优质教育的圆桌会议上将讨论《我的网校》项目的经验。

《我的网校》是一个援助项目。在流行病最严重的阶段，它没允许中断学校的人际关系和学习。

圆桌会议将于3月18日（星期四）17:00至18:30，在EMiT Feltrinelli 网站上进行。将讨论以下主题：

机构的问候

Paola Suardi: EMiT Feltrinelli公司的秘书长

内容

- **Venanzio Volpe:** EMiT Feltrinelli公司的培训部门的负责人-他将讨论Fondazione di Comunità Milano，在 Milano Aiuta及米兰市政府教育部的帮助下，支持项目的故事； -
- Filippo Petrolati:** Fondazione di Comunità Milano的主任 - 他将讨论Fondazione di Comunità Milano的角色和目标； -
- Sabina Banfi:** 米兰市政府的学校和教育服务部门的主任 - 她将讨论米兰市政府给综合教学的支持；

学校介绍自己

- **Barbara Pinto:** Madre Teresa di Calcutta学院的Intercultura代表教师； -
- Antonella Meiani:** Polo StarT1-ICS Via Giacosa的代表教师； -
- ICS Cardarelli-Massaua:** Massaua小学的家长大会的多元文化委员会； -
- Greta Petese:** Pini 2 的家长委员会的主席。

翻译者介绍自己

Zaidy Valdiviezo
Daniela Lopez
Abdelaziz Emara
Collins Ngnoupa

仲裁人

Lucia Zucchella: EMiT Feltrinelli公司的《我的网学》项目的负责人。

要参加这个活动，请访问EMiT FELTRINELLI网站的链接：

emitfeltrinelli.it/news/milano-digital-week-2021-la-mia-scuola-in-rete

